Porque hay un solo Dios, y un solo mediador entre Dios y los hombres, Jesucristo hombre,   1 Timoteo 2:5
33. Análisis de la existencia de las soluciones 
1. En el siguiente gráfico analice cuales de los siguientes puntos forman parte de la solución:
a)   (3, -2)
b)   (0, 1)
c)  ¿Qué puntos son parte de la solución en el 2do cuadrante?
d)  ¿Qué puntos son parte de la solución en el 1er cuadrante?
e)  ¿Qué puntos están excluidos de la solución del 4to cuadrante?
[bookmark: _GoBack]f)  (0, -2)
g)  (1, -2)
h)  ¿Qué puntos están excluidos de la solución en el 3er cuadrante?
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